Pinus strobus 'Minima'

Stara odmiana o stabym wzroscie, pochodzaca z Wielkiej Brytanii, tworzgca krzewy o gestym,
poczatkowo kulistym a z wiekiem ptaskokulistym pokroju. W wieku dziesieciu lat rosliny uzyskuja
okoto 1 m srednicy. Pedy gesto utozone, cienkie, ciemnobrazowe, pokryte krétkimi, 2-3 cm dtugosci,
cienkimi, ciemnozielonymi igtami. Odmiana o matych wymaganiach uprawowych, dobrze rosngca
nawet na stabych, piaszczystych glebach. Stanowisko do uprawy powinno by¢ zdecydowanie
stoneczne. Polecana szczegdlnie do sadzenia w ogrodach przydomowych, jako silny, niebieski element
kompozycji. Czesto oferowana szczepiona na niskim pniu.
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Producenci Pinus strobus 'Minima' w Polsce

stanowisko stoneczne

podtoze umiarkowanie wilgotne
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odczyn lekko kwasny do obojetnego

gliniasta
przecietna ogrodowa
piaszczysta

roslina zimozielona
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BOR Szkétka Drzew i Krzewédw Ozdobnych

DEBSCY Agnieszka i Piotr Gospodarstwo Ogrodniczo-Rolne

KAPIAS Wojciech Gospodarstwo Rolno-Szkétkarskie

PIECH Szkdtka

ULINSCY Szkétkarstwo Ozdobne

ZDUNEK Szkoétka
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